



Az O1G miatt bukik az ellenzék

2019 január 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Ez lenne az "szörny? fideszes diktatúra"?

Most éppen azon örömködik a balliberális média a 444-t?! a 24.hu-n és a HVG-n keresztül egészen az Indexig, hogy a Kúria döntése alapján következmények nélkül le lehet tolvajozni a Magyar Nemzeti Bank elnökét. Emlékeztet, hogy Matolcsy György 2016 nyarán beperelte Bárándy Gergelyt a jó hírnév védelméhez f?z?d? személyiségi joga megsértése miatt, amiért az akkor még szocialista képvisel? lopással vádolta meg ?t a Parlamentben.

A most megszületett döntés szerint bárki mondhat olyat, hogy Matolcsy György lopott. Még akkor is, ha ez nem igaz.

Van azonban a liberálisoknak még egy okuk a kurjongatásra: ugyanez a független magyar bírói testület egy másik ügyben is döntést hozott, jelesül abban, hogy Hadházy Ákos részére 300 ezer forintos kártérítést kell kifizetnie a Magyar Id?k munkatársának, amiért Bayer Zsolt blogjában azt írta a korábbi LMP-s, ma már Bárándyhoz hasonlóan "független" politikusról, hogy g.i.

Persze a bíróság nem elégedett meg ennyivel, a publicistának bocsánatot kell kérnie levélben, amit a blogján, ahol az írások megjelentek, 30 napig elérhet?vé kell tennie.

Ami ebben a két verdiktben igazán érdekes, az az, hogy s?t róluk a kett?s mérce. Hiszen kiderült: egy vezet? állami tisztségvisel?re lehet azt mondani - még az ország házában is - hogy tolvaj, ellenben egy ellenzéki politikusról még egy blog oldalon sem lehet sért? hangon írni.

A miniszterelnököt közben a lehet? legnagyobb nyilvánosság el?tt is lehet ilyen és ehhez hasonló jel?kkel illetni, emlékezhetünk Simicska elhíresült ittas otrombaságára vagy a tüntet?k által használt O1G feliratokra, amelyek miatt még soha nem marasztaltak el senkit és élek a gyanúperrel, hogy nem is fognak.

Nem bizony, Matolcsy Györgynek és Orbán Viktornak t?rnie kell, Hadházy Ákosnak viszont nem. Ilyen ma Magyarországon a "szörny? fideszes diktatúra". Én ezek után csak azt kívánhatom balliberális "barátainknak": ennél nagyobb örömt?k sose legyen!

Hadháznak pedig azt: gyúrjon, er?södjön, hogy haza tudja vinni azt a sok ötförintost, amit majd Bayer Zsolttól fog kapni.

Juhász Attila

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló